Jhl — 56 Jy1 sl Jow 21 pb g SRS b il o SIS

5SS o7 ooy 52

Slo s Jole waige tallio onins g

Bl lamiul 4y gy e os 6l 05ed 5 5yl sl Jowe slos S8 b bLs)l o SIS ety Ve o
i b il ey ¢ a8l e 3] ol dmio 5l sle Jome 5l ol 0 &5 (Bl 5l e . s p e
O Sz barye Slewle g oy (nl (28 cSln allie (pl pole Con . cul b ali 1 (g5 ulaS L >
sohie 4 e (55 anl B coal L Conlis a4 azgi b g Jliwl bl s s Ojse 0 QT slaz; bey (s
ol a5 098 (o gime S0l o e Sl (S lsre A alitiaey b laST (SSG sle ey 5l eslitul St 28
Sl Gl Gl Jame ;500 glgl b aglin o gl axio Sl gl Jawe ol salss feli 1) (g, adgl 450

Ceoledl YU &l JE g o ames o bk a5 axies L3 o3lasl o 4 (6 i Jhes &> il Keal

el S B il slastld 3 b Jare il Sil b 5 bl ¢ Sl Vb plowdly (ol & 55 b

el dsloee BB S5 508 b Billae (Sl 0] 8 S gz 5l 0 90 mhans

_ @ x1000
U X Ty
A=0yl o JLS abw (M?)
Q =0, > JLiist ¢, (KW)
U=o,l > LS ooy (4)
m#4°C

Tlmtd = i) L8 Jow g5 0 s Lod M5 (OC)

w
U = 5000 t0 10,000 —
m4°C

forplate heat exchangers

Oyl p> JLAO! alaw 4wl @ ) oyl Jgoyd

! Stall



slos M ¢ doe sloop)l5 5T 50 03Kl olgie a0 ailb o (kg 0,5 ) wgl Jlow g ((oosS o5 ) 4yl

el aasMe BB 2 Jgo,8 5l 950 iyl a5,k el oslitl B ( Tamd) s po dawgio

_ (THout + THin) (Tcout + Tcin)
Tamtd - +
2 2

Tamta = sa2 bwsioslos izt (°C)
THipp = s Jlawsdsss sles (°0)
THoy = s S 2533 sLes (°C)
TCin = 255w sdgys sles (°0)
TCou = 55 Jliw >33 sLos (°0)

Sy bwgis slod SYWis| dawls @ ¥ oyle Jgoyd

(s JT) e 5l o)l sl Joe ¢ 098 (oo oalitnl (o0 p,5 ) adgl Jlae Jhow lgie a0 b 5l aSile; o
Jsob 5l 0ls o e Gl @lo Jae o culpli . 8gr aalss THn= THout @l 5o 5 esbidl 5last <ol sles o
:.59.0.3 oolawl 3 o)Lo.;L o0ds odlw

(Tcout + TCin)
2

Tamtd = THin +

Il Oy sy bwale sled M1 4wl 35 oolw JSUb Y oyl Jgoyd



ol S oo oolatul [ (63959 yrmo jo oo JyUS s 5l NICEPLY e gl amio Sl o Jowe 5l g ke po
b 0ge o3lsl 5l 5 Sy (SOl e e lid il pl el sk g ol ala>de BB gl e o Lad
JB51 &5 ¢330 2o b 3 2l JIBS s al3il S50 19 8 955 oo 0000 o oo Jyusd 1355 oo ol
Glales (og culi o 5Ls 4z 3 b Lalate . 09y alys Lawgie slos DS wly 2alS W3 oo oS (6 %el,b LS e )l
595 4 a5y slod lod b 4l e Lagme (sles joeii B bl Lo ¢ ((arsilylae) a3 rs® 5 6399

Bl (ool lad 5l (b

JLad I G cwl oY canl sles Con jlate 4y Jae ()l ghae RIBI ©jg0 j0 ST plg (o0 adE S g
a8 el )b S el ¢ Sl S (699,959 )b I (BB jLes OBl 4 az g b e 3 35h atulS (639)9 )1

2,5 walgs obml I jlad LS Gl ol 4 b
3 ol yo il oais b Bu jlas jo ssliaiwl jehaias aS 55 0o 5l o ol dmis Sl sl Jow 5l ool
ol ala>de L 36 ¢ <l %200 G %100 o Yoone o5 phaws (2alidl e (pl 058 oo 0dus b &l 350 5 aulio
ol amio Gl Jam (Plb o5 (Gige el wales LIS Sl b il o g o (Sl b jLes s

g2 9ales B15 51 s B0 5 0095 cote JSoie 52 o Lial38l 00,5 &g 5 5l esliiul Cm

o Al 295 5 6995 o g lid B aalS @ ke Wetol ¢ Sl Jame o sl Jlad as Sl o alS
cel g ol 00,5 (oo (Stall) S35 OT Gl)ls Gl Jous ¢ (uilousS addsni pae b dsei 10 g sl Il Jowse
§ Sz Syt A5 e e o lasin Hazo L 5 (s Sblas) Salp slas chonds J 55 IS
28l o)lge 5l gl joad dales aulS 15 e (699,9 J S b dube yee Sl piomes 085 (e ()l B

o anlg O 35 b edlasS Sl il g 00 ljym & (el s b 3, 5l 4 Jzb bsse



09l (o ALAS >l 03,5 ali (63959 ;0 d9>ge LS I i o alb (g9, ( s““ff) ogiae HLas a5 g0 50
a2l LS a1y 505 DM Lyl ol 55 65 jshailes . cad 435,515 Jld bylyh 33 5 Jose
Logaulo b g ooy dom i BB &)l Joe &0 Jlal slogl Loyl s posiosles (oo sbx) bogypo Sl |

bl i (Flmwlmo (09

98 0,8 90°C Lo 530C sles 5 STAKYLS oo o))y Jowe S5 o

9959 5w jLad « h2D sga y0 S sud o jlad cdl adsl (o8 L gesg eyws ,0 ADAMG Lis L 3s2ge b
al55 S hasl JLad b ol Wyl @ 5 (B 850 4 (25,5 WS008 (o e BDAMY 90> 5 ) o
o 5l agl e ;0 35KPA sgax s Jod BB Jled cdl izes 55k 00 (> b el pslates 055 (s
sl 1005 oo eolizul 7.450 W/M2'C sga 10 (U) &)y JEnl gy 5 2.6M2 5,1 gxbans b 5, Joo

33,5 (oo dline JolS Syl L4 Jge,8 5l eslarl b o8

Q =M xCp*(TCour — TCi)
Q=4x4.186x (90 — 30)
Q = 1004.6 KW
Q=512 (KW)
M= 15502 48 (kg/s)

kj
kg°C

Cp=oj_336_;al_o)jﬁx_“@)_lb ( )=4186uTC»_€_>

TCip = s 55 Jawsoss sles (°0)

TCou = L5 Jw (2533 s Led (°0)

1> Hy wwls g Fooyld Jgeyd



oS el dslone BB S 5o )b omel i 3LS 8490 (50 Lawgie slos NS S92 g0 sl ools 3l osliiul L
258 0 ploml D geyd B yb |

@ x1000
U > Tunta

_1004.6 x 1000

26 =
7450 X Tymea

Tymea = 51.9°C

Gyohbwgiosles BWis! 4uwle 1 oyld Jgoyd
Sl bl o THGn adsl olyz bawgie slos Gl (o« gl Gbyz bagio slos (p95 (oo 4 4295 L
Sges dolons 0 0)lecds Jogo 8 5l oslazwl b Jols
G5 Jlie 09 anly> 0.5DArg g0 ;8 g b jlid b Jolee 112°C slos 09 oo sauo glosl Jbu Joax 5l ooliiwl b
] L_s'i"‘“’ ks’)‘)"’ J"\""" J"‘) )L““s es LJ)""S )"'“" 4 (5999 )l’” )L“"‘3 )‘ )Ja,d)..o &S Col “"""3‘3 u—" odiR D L)L"""’
sls sals> Jawe o)l Uil wav 5 (Sl b ol
adss g \bu ali 4 (699,9 ,0 0.5DANY JLis 839 4 g L g S 5yl bl 10 098 e omud Jlie ol o

53,5 soi olom| JEusl 5 0398 Carte ali b B b uilaiS Lo 4y Sy o]

TC,,+TC;
Pt = T+ LGt T
(90 + 30)
519=TH,, + ————
2
TH;, = 112°C

(LL2) wdol sl HLS g0 (=8ly sled 4uwls @ ¢ oyl Jgoyd

o o anlys ol DAY JLad 51 1S b Joleo b als &y (535,51 als | Jliol ol Ll ¢ 355 Jlio 5o

b 0 100°C o slos Lty oy



s aslys olnl sl oS 3 by Ll 5 (SG slml O jg0 50 358 oy
b Gl by )38 (Jgeaile el (5 Jae aasil Gl (o295 5 69959 sbeo
oo bl Gl go5)5 slod ) -l als 5l L2 (los BB g 05 ol gl > 538
(WS lagy als (29>
c el pdy el Slelone 1 oolinl b 398 ol olowl adads o i
Sz Lawgie ) ooliiul Jg oog 5 a8 8 s 5l (LMTD) Les cocu )8 Lawgie 5l ooliiw] ot ;S8 a5 jglailan
5 o0 ooliiwl AMTD 51 goms Slowlrs 4o ol ooliiw] JBB conlin cBol oo )5 35T j8 g 5 ool (AMTD)Leo

(b oo e Sl slos g ey Sl pois b &l ST o po Joe 10 ) 098 oo (28 <l Ol Jlanl o o

D5ad s i 1y gl Gz 0 e Al o Jlisl sl Ll b s co 1 oojleds Jgey8 5 eoliiul b g p5 Jlie )

TC,, +TC;
Fo = THin(stall)—( outz m)
S TC,,: + TC;
THin(full) _ ( out2 m)
100 (90 + 30)
FS =
112 (0 + 30)
Fs = 0.77

Fs = JUw! o

THi(staiy = JUw! @Il 5o aadyl Hlae Jwsssys sles (°C)
THp (fuary = J= LS s Loodls 5o aa gl 5 law JLwsoyys slas (°0)
TCip = 55 dawsssms sl (°C)

TCoy = 55 Jluw 2935 s Lo (°C)

i glose  adls 3 JUw! cogs duwls @ Vo Ld Jsoys



¢ 398 Jlie 0 10505 dwlre 1) Jliwl sl (55,0 alaii (g5 o« JolS by e g Fs ool avilne oo Jloel b

b zals ((4Kg/s X 0.77) = 3.LKA/S liees by oliwe a5 058 (0 Sl Sloj yo Jbil
ol JolS b el 0 AMTD b Jlesl sl el 0 AMTD o cans oaisS ol adly 50 (398 dmlxe

8 oot Jsesd Jl s oo JUol £35St sl gz 5o Lo ST alS (e apbne jslate; alie &5

e o g Jhwl Al jo a9l b y> 9 (29,5 JBu oo ST o Cd sass jLis &8ly )0 4T Sg0s colaiu]

Feo = THin(stall)—TCout
s =
THin(full) - TCout

- 100 — 90
$T112-90

aide sled Wizl adls yo JUw!l aogw 4wlz @ Aoyled Jgayd

s zals b« Jle cpl 0 a8 098 o asive Jliwl obul abass JolS L) iSTas AT j0 598 oo Jloe! b
Jusl <90°C ply 29,5 slod (g0 culi & jg0 4o clplisiags amlgs a5 3 0:45% 60°C =27° C ¢l Lo

9 a slzal 90°C - 27°C = 63°C b g35,9 sloo ial38l oo 5o

Jlisl (it g 18905

ailyd g o Hloges (pl Ha0ged S S Ty JEl sl ] Lyl lei s o2 Jloged l eslaiul b sads S8 4 jslailen
Oliee e politar Wl oo 535 3e Jloged el 2 ogdle wgai maw i Iy > L HL00 60 (o )l Jore S

S 1,8 eolail 5590 (“-"J-"W) Sile ilasS ey cd )b s log 0 b >



aled ool 25 (hgy 3109 (o0 (stio JUiwl as a5 a9l (U y2 31 (G0 yS (men Halaies™

2570 595 2 15 30°C gl Jlws (5355 sled (raizean 112°C 5 LelS' )l 5L Ll jo Jbu sloo 1
dle M3 b JolS Gl b lyd o 5l gles oS adled dzgiandS (asiin G Caw (05es
bl o

L, (1 100°C abs (2 9,3) puilasS las 288 5y jlad 5 55w elotl slos 5 90°C wgil Jlow (29,5 sloo 2
WS Al Cewl) Ceons j570 (53 2

S oy 510503 (53, 1y (wSine jLid eaies lis a8l b 3

led Jate S8 sled @ 1) a5l Sl (59955 sl 4

ol ahai pl 0S gaw Canly Cooms @ 1) B8] L3 g s %00 coxsg o 1) 4 b Sl akai; 5
] B0°C L plp gl )b > slod Lawgie oaims

S glos Las by aboli 4 el g bt oS Jate el ypme o JalS bl ol glos B
oyt el

S oY o, N, ., SN R 7

oS¢ saly> ((4Kg/s X 0.77 ) = 3.LKY/S b ol oS ssles o | a8 oo gy Jlwl o] jo a5



fempevature ©C

200 14.5
190 1.6
180 an
170 7.0
=
160 5.2 2
150 38 3
140 2.6 &
130 17
20 1  tontral tamperalure 1.0
110 I\ 7 | 0.4
3 T2,
100 Hﬁ"‘*h*---...____h » 30
90 P - J 0.7
80 i - hff g 0.5
— L]
= ":-" —
70 ___,..-'f - - 0.3 = E
--"""f. " 2=
G0 : — 0.2 30
____,..--"'"".- .‘5 s = E
50 —— : 5 042 2
'_,.,.v-""".f 14 !
40 o ' 0.07
.--"""j .
30 ¢ | . : 0.05
P LT I
on | I ;
1
10 |
0 . 1
) !
10 it 1
100 an &0 T0 &0 50 40 a0 20 10 1]
Ya

Mrd gloge adl> yo JUW! kol b gaiarS

o oyl yloss



23 009y 3l 09 (oo JUiwl slmsl 4 oo a5 A T3l guuoy0 g gl Jlw (50959 Glod crani jglises™

CowS oo laiw!

e o S y97e 89 12 1, B0°C gl Jlw (689)9 sles 9 112°C Jlw slos L <> wiilen ]

S el y Ceom ygma g9y p 100°C 1, 68 5 Jled L Joles sles 3 90°C al 3 s slales 2

S ey | LS gy L6 oims i 88l s 3

S Jato 90°C apb Jlw (25,5 b S5 slos 21, 830°C aupib Jlow (5095 sloo 4

23S Jate ol L 2l o e sles ]y S5 gles S

G0y b 9w olael (il joome o 4 1) (G350 Lo, 1iS p jLib L (B) 38 s gblis Joe 5 B
salss 4506 L il sl Jlie jo laie ol + ] ooy 058 oo Jlil Slowl &) oxte aS Loy Bz |
0.45x 60°C =27°C  plpls .og

5 555 gy o 35 s 5 8 1 A et L U (B ) pp5he 50308 Lo gl Joua 51 7

(63°C )uu.....a;l) Sgd oo Jlwl 4y yomie a5 4y9il Jlow (599,9 sboo

10



200 14.5

Temperature ©C

190 1.6
180 2.0
170 7.0
on
160 52 §
150 38 5
w
140 2.6 &
130 1.7
120 o 1.0
100 —— 2l
%0 h"“ﬁ 0.7
80 ] ‘2.l 0.5
L=
70 / 0.3 S
17 o o5
60 L & 0.2 S E
] o=
50 — 012 B
40 L 0.07
30 4| 0.05
£h (6.9
20 : :
10
0
(8
-10 ]
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

%

88708223 ,24 lo il o)leds ) J5S o2 o)k <550 b aislyy o yiin Sledlbl il jo gz ylareddle

isle,d fol> e (E-mail : inffo@pars-jam.com

11



